



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Клирики Венско-Австрийской епархии посетили исправительное учреждение Штайн в Кремсе



Служба коммуникации ОВЦС, 20.01.2025. 16 января 2025 года по благословению епископа Венского и Австрийского Алексия протоиерей Игорь Чистюхин, иерей Боян Неделькович и диакон Николай Маркович посетили православных заключённых, содержащихся в исправительном учреждении Штайн в городе Кремс (Австрия).

Священнослужители совершили молебен в тюремной церкви. Затем была проведена духовная беседа, в заключение которой некоторые из заключенных также приступили к Таинству исповеди.

Как **сообщает** сайт Венско-Австрийской епархии, во время визита с руководством тюрьмы и католическим тюремным священником Лешеком Урбановичем были обсуждены вопросы духовного

окормления православных заключённых.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92787/>